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CONVOCATORIA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

No. 2 
 
 
 

C. REYNALDO GONZÁLEZ GÓMEZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
PRESENTE 
 

El que suscribe LNI Daniel Márquez González, Secretario del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento 

2018-2021 de Cañadas de Obregón, Jalisco y del Comité de Transparencia del DIF Municipal de Cañadas 

de Obregón 2018-2021. De conformidad con las atribuciones que me confiere el C. Reynaldo González 

Gómez Presidente Municipal, me permito convocar a los integrantes del Comité de Transparencia del 

Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de Obregón, a la sesión extraordinaria No. 02 de 

Los Comités de Transparencia. La cual tendrá lugar a las 11 horas con 30 minutos del día 21 de junio de 

2021, en las oficinas de Palacio Municipal, ubicadas en la calle Hermosillo No. 6, Col. Centro en Cañadas 

de Obregón, sesión que se desarrollará al tenor del siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quórum legal. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Propuesta de C. Reynaldo González Gómez en su carácter de Presidente del Comité de 

Transparencia, la integración del C. Carlos Navarro Gutiérrez en su carácter de Oficial Mayor 

Administrativo, para fungir el cargo de integrante encargado del Órgano de Control Interno de los 

Comités de Transparencia del Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de 

Obregón. 

4. Asuntos Generales. 

5. Clausura de la sesión.  

 

Agradeciendo de antemano la atención, me despido quedando a sus órdenes. 

 

ATENTAMENTE 
“2021, Año de la Independencia” 

Cañadas de Obregón, Jalisco, a 18 de junio de 2021”. 
 
 
 

  

Secretario y 
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C. CARLOS NAVARRO GUTIERREZ 
OFICIAL MAYOR ADMINISTRATIVO 
PRESENTE 
 

El que suscribe LNI Daniel Márquez González, Secretario del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento 

2018-2021 de Cañadas de Obregón, Jalisco y del Comité de Transparencia del DIF Municipal de Cañadas 

de Obregón 2018-2021. De conformidad con las atribuciones que me confiere el C. Reynaldo González 

Gómez Presidente Municipal, me permito convocar a los integrantes del Comité de Transparencia del 

Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de Obregón, a la sesión extraordinaria No. 02 de 

Los Comités de Transparencia. La cual tendrá lugar a las 11 horas con 30 minutos del día 21 de junio de 

2021, en las oficinas de Palacio Municipal, ubicadas en la calle Hermosillo No. 6, Col. Centro en Cañadas 

de Obregón, sesión que se desarrollará al tenor del siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quórum legal. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Propuesta de C. Reynaldo González Gómez en su carácter de Presidente del Comité de 

Transparencia, la integración del C. Carlos Navarro Gutiérrez en su carácter de Oficial Mayor 

Administrativo, para fungir el cargo de integrante encargado del Órgano de Control Interno de los 

Comités de Transparencia del Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de 

Obregón. 

4. Asuntos Generales. 

5. Clausura de la sesión.  

 

Agradeciendo de antemano la atención, me despido quedando a sus órdenes. 

 

ATENTAMENTE 
“2021, Año de la Independencia” 

Cañadas de Obregón, Jalisco, a 18 de junio de 2021”. 
 
 
 

 

Secretario y 


